

一般競争入札公告の訂正について

令和3年8月27日付砂川市告示第85号の内容の訂正について、下記のとおり告示する。

令和3年8月30日

砂川市長 善岡雅文

記

- 1 訂正する工事等の名称
砂川市告示第85号 石狩川6号幹線管渠改築工事
- 2 訂正する箇所
 - 1 入札に付する事項 (2) 工事等の期間
- 3 訂正する内容
 - (1) 訂正前
令和3年9月9日から令和4年12月7日まで
 - (2) 訂正後
令和3年9月9日から令和3年12月7日まで
- 4 問い合わせ先
砂川市西7条北2丁目1番1号
砂川市役所総務部総務課契約管財係
電話(直通) 0125-74-8789